ВИДЫ, И УСЛОВИЯ ОКАЗАНИЯ  МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ,  ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЙ НАСЕЛЕНИЮ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ БЕСПЛАТНО В РАМКАХ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГАРАНТИЙ ОКАЗАНИЯ НАСЕЛЕНИЮ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ БЕСПЛАТНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
в ООО «МЦ «ДОКТОР ПЛЮС ПЕТРОВСКИЙ» 
Населению Удмуртской Республики в ООО «МЦ «Доктор Плюс Петровский» в рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатно предоставляются следующие виды медицинской помощи:

1. Амбулаторная медицинская помощь оказывается населению в виде первичной специализированной медико-санитарной помощи в плановом порядке по проведению магнито-резонансной томографии.
Первичная медико-санитарная помощь оказывается в плановой форме предоставляется при предъявлении полиса ОМС и паспорта гражданина РФ или документа, его заменяющего.

Сроки проведения МРТ при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в плановой форме (за исключением исследований при подозрении на онкологическое заболевание) не должны превышать 14 рабочих дней со дня назначения. Сроки проведения диагностических инструментальных и лабораторных исследований в случае подозрения на онкологическое заболевание не должны превышать 7 рабочих дней со дня назначения исследования.
2. Стационарная медицинская помощь оказывается населению в отделениях ООО «МЦ «Доктор Плюс Петровский» согласно профиля (гинекология, детская урология, детская хирургия) в плановом порядке, в случаях, требующих круглосуточного медицинского наблюдения, применения интенсивных методов лечения, оперативного лечения, в том числе острого заболевания; обострения хронического заболевания. 

 При оказании стационарной медицинской помощи осуществляется бесплатное обеспечение лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения, расходными материалами, специализированными продуктами питания в соответствии с перечнем жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств, изделий медицинского назначения, расходных материалов и лекарственными формулярами. 

Направление на плановую госпитализацию осуществляют врачи соответствующего профиля поликлиники ООО «МЦ «Доктор Плюс Петровский» после предварительной консультации.
Сроки ожидания оказания специализированной (за исключением высокотехнологичной) медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме не должны превышать 14 рабочих дней  со дня выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию (при условии обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сроки). 
Плановая госпитализация осуществляется при наличии у больного результатов диагностических исследований, проведенных в амбулаторных условиях. При этом пациенту предоставляется возможность выбора стационара среди организаций здравоохранения с госпитализацией в отделение по профилю заболевания.

